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Ghid de utilizare a portalului de date privind energia electrică 

Verbund Wind Power Romania S.R.L. pune la dispoziția partenerilor săi un portal avansat, 
special conceput pentru gestionarea eficientă a datelor referitoare la energia electrică, perfect 
integrat în platforma ERP RVX. Acest instrument digital oferă o interfața intuitivă și multiple 
funcționalități menite să faciliteze monitorizarea consumului, analiza facturilor și optimizarea 
proceselor de facturare și plată. 

Accesarea modulului de energie electrică 

Pentru a beneficia de toate facilitățile oferite de portal, urmați pașii de mai jos: 

1. Autentificare in platforma RVX

 Accesați portalul RVX utilizând link-ul dedicat: [RVX - Login]
 Introduceți acreditările dumneavoastră pentru a va conecta în siguranță.

2. Navigarea in platforma

 Din meniul principal, accesați secțiunea Financiar și Energie Electrică, unde veți regăsi
toate datele relevante pentru gestionarea consumului si a facturilor.

Funcționalități disponibile 

1. Secțiunea Financiar

Aceasta secțiune vă permite accesul rapid la informații esențiale privind situația financiară a 
companiei dumneavoastră: 

 Tablou de bord

a. Vizualizare detaliată a soldului de plată la zi.

b. Monitorizarea consumului lunar si zilnic mediu;

c. Grafice interactive privind evoluția facturilor și a consumului energetic pe luni consecutive.

d. Analize comparative între consumul realizat într-o anumita lună și cel din perioada
precedentă sau din anul anterior.

e. Distribuția consumurilor pe puncte de consum.

 Facturile mele

a. Acces complet la toate documentele emise către societatea dumneavoastră.
b. Vizualizarea detaliata a facturilor, inclusiv scadențele acestora și statusul de plată

(achitate/neachitate/storno).
c. Posibilitatea de descărcare a facturilor printr-un simplu dublu click.
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 Plăti confirmate

o Lista detaliată a tuturor încasărilor efectuate per client.

 Trimite mesaje

o Opțiune dedicată pentru contact rapid cu echipa de suport.

 Date facturare

o Acces la informații administrative și detalii privind facturarea.

2. Secțiunea Energie Electrică

Aceasta secțiune asigură o gestionare optimizată a consumului energetic și a punctelor de livrare:

 Consumuri energie

o Permite monitorizarea în timp real a consumului de energie electrică.

 Puncte livrare energie

o Lista detaliată a tuturor punctelor de consum și livrare gestionate de compania
dumneavoastră.

 Auto-citiri contor

o Funcționalitate esențială pentru conformitatea cu reglementările în vigoare.

o RVX oferă posibilitatea transmiterii automate a autocitirilor către autoritățile
competente, eliminând astfel eventualele erori sau întârzieri administrative.

Suport și asistență 

Pentru informații suplimentare, suport tehnic sau asistență privind utilizarea portalului, vă rugăm 
sa contactați Departamentul de Operațiuni la adresa de e-mail: operations@axpo.ro. 


